



Tisztelt Szülők!

A tantermen kívüli digitális munkarend bevezetésével több családnál jelentkezett az a probléma, hogy három, esetleg több olyan gyermek is van, akik az on-line tanulásban érintettek. A családok természetesen erre nincsenek felkészülve, sok esetben nincs otthon több számítógép, ezért saját vezetői hatáskörömben alábbiak szerint döntöttem:

Azok a szülők, akiknek három, vagy több gyermekük érintett a digitális oktatásban, az iskola leltárában levő tabletekből kölcsönözhetnek otthoni használatra. Ezzel az eszközkölcsönzéssel a gyermekek önálló otthoni tanulását szeretnénk segíteni. Természetesen ezeket a tableteket a koronavírus járvány miatt kihirdetett veszélyhelyzet megszűntével az iskolába hiánytalanul vissza kell hozni.

Nyilvántartásunk szerint minden, legalább 3 gyermekes családnak tudunk tabletet kölcsönözni. **Aki élni szeretne ezzel a lehetőséggel, március 18-án, vagy 19-én 6³⁰ – 16⁰⁰ óráig átveheti az iskolában.** Csak szülő, vagy annak felnőtt meghatalmazottja veheti át az eszközt.

Amennyiben marad még kölcsönözhető tabletünk (összesen 20 db van az iskola leltárában) azokat is odaadnánk tanulóinknak (legalább 2 gyerekes családoknak), amennyiben alapos indokkal igénylik azt. Az erre vonatkozó igényeket március 23 – 24 között kérjük írásban bejelenteni a kistokaj.iskola@gmail.com e-mail címen március 24-én 16 óráig. Ez esetben a megjelölt határidőig beérkezett összes igény ismeretében döntünk, ki kölcsönözhet még iskolai tabletet.

Ismételten felhívom a Kedves Szülők figyelmét, akinek esetleg a KRÉTA hozzáféréshez új jelszóra lenne szüksége, **az osztályfőnöknek** jelezze ezt feltétlenül, s ezt követően generálunk számára új hozzáférést.

Az iskola zárva tartása mellett portaügyeletet is biztosítunk, **az esetleges személyes jelenlétet nem kikerülhető ügyek intézésére.** Pl. középfokú felvételi eljárásban a tanulói jelentkezések módosítása. Erről a nyolcadikos osztályfőnök az érintetteket tájékoztatja. Ebben az esetben is **kérek mindenkit a veszélyhelyzettel kapcsolatban kihirdetett egészségügyi szabályok betartására.**

Kistokaj, 2020. március 18.

Tisztelettel: Sándor Józsefné intézményvezető